

深圳市燃气行业协会

第八届监事会工作报告

各会员单位：

深圳市燃气行业协会第八届监事会履职期间，在深燃协的支持和全体监事的共同努力下，依照协会《章程》要求，恪守监事会工作原则，履行职能、维护大局、注重社会团体的监督与发展的有机结合，取得了显著工作成绩，为促进行业与协会健康稳定发展作出了创新性贡献。

深燃协第八届监事会是在 2015 年 6 月 26 日召开的第八届第一次会员大会暨换届选举大会中选举产生。第八届监事会，在监事长王世忠同志的带领下，本届监事会根据协会《章程》的有关规定、本着对协会全体会员单位负责的精神，认真履行监事会职责，积极有效地开展工作，依法独立行使职权，维护各会员单位的合法权益，促进协会持续健康有序发展。

现将第八届监事会主要工作情况简要报告如下：

一、完善会议机制、强化监事会工作

为保证监事会工作正常开展，监事会完善并坚持了监事会会议机制，定期举行监事会全体工作会议。列席协会相关会议

听取协会主要领导关于协会重点工作情况和重要工作事项通报；听取审议协会财务报告及执行情况，面对面提出建议意见。定期总结阶段性工作，结合协会工作开展情况，按时作出监事会年度工作报告，报协会理事会、会员大会审议，并报协会秘书处存档。

二、监事会有监督、有履职、有作为

第八届监事会积极参与协会各项重大会议，将会议决策事项的执行情况纳入监事会工作重点，对重大决策事项的实施过程进行同步跟踪；同时对下一届监事会工作提出思路，在事项实施完成后，监事会会同行业党委及时进行结果反馈和效果评估，并予以持续改进。

第八届监事会不断强化监事会监督职能，认真履行各项职责。监事会认为第八届理事会圆满完成了各项工作，较好地履行了各项职责，工作富有成效，成绩有目共睹；协会执行团队勤勉尽责，认真严格遵章办事，未发现违规操作行为。

（一）履行监督职责，全程参加了 14 次理事会会议和 7 次会员代表大会

自 2015 年 6 月 26 日深燃协在换届选举中产生第八届监事会以来，监事会全体成员全程列席了协会理事会、会员大会等各类专业会议。监事会向理事会、会员代表大会报告年度监事

会工作报告；对理事会增补理事、副会长单位事项的审议表决工作进行了监督；同时监督理事会履行会员代表大会的决议，确保理事会决议事项的合法性、合规性、合理性和有效性。

（二）监督完善《章程》等规章制度制定、修订工作

根据深燃协发展情况，改善与优化深燃协内部治理结构，发挥理事会功能作用的同时，按照协会《章程》有关规定，发挥监事会在内部治理和参与决策保证监督的作用。监事会成员在历次文件制定、修订事项中全程积极参与，提出修订与调整的建设性意见。监事会监督职能作用得到充分发挥；各会员单位的合法权益得到切实维护，从而有效促进了协会持续健康有序发展。

（三）常抓不懈监督协会财务收支情况

根据协会《章程》规定，本着对协会各会员单位负责的态度，监事会认真履行监督职责，对协会财务情况进行了认真监督检查。协会实行财务公开制度，每年定期向会员大会报告财务情况，自觉接受监督。

在日常的监督过程中，协会各年度的财务状况均已通过市民政部门指定的会计师事务所进行审计，同时借助外部审计专业力量查看会计账簿、会计凭证、财务报表等资料，帮助检查重大事项的财务情况，不断完善财务管理制度，合理有效使用

资金，提高资金资源配置效率和效益。监事会每年专题审查深圳市燃气行业协会各年度财务报告，监事会认为协会财务资料完整，运作合理规范，财务状况良好，未发现有违规违纪问题。协会财务工作保障了会务和党务工作的顺利开展。

经监事会审议，《深圳市燃气行业协会第八届理事会工作报告》、《财务报告》内容全面、真实，各项制定、修订制度的内容符合国家有关法律法规，入退会成员严格按照《章程》与《会员管理办法》规定办理。

三、对协会、秘书处工作的评价和建议

监事会认为：深燃协成立以来，在各级党委、市社会组织管理局、市住建局的指导下，在协会理事会的领导下，在全体会员的参与下，紧紧围绕“代表会员意愿，维护会员合法权益，协调会员之间关系，为会员提供服务，维护公平竞争，沟通会员与政府关系，促进深圳市燃气事业的发展。”的办会宗旨，坚持为会员服务、为行业发展大局服务，积极开展对会员企业和广大燃气事业发展有促进作用的各项活动，努力维护会员的合法权益，稳步壮大协会力量，不断创新办会形式，协会的影响力和凝聚力有了较大提高。

监事会认为：秘书处较好地完成了理事会、监事会及各专门委员会交办的服务工作，克服了任务繁重、资金匮乏、人手

紧缺等困难，是令人满意与肯定的。尤其需要指出的是，深燃协近年来承接政府转移服务事项及政府、企业购买服务的不断增加，工作日益繁重，秘书处全体成员始终团结一致，任劳任怨，务实推进协会各项工作，发挥了不可或缺的作用。

本次会员代表大会即将选举产生出新一届监事会，第八届监事会完成了历史使命，感谢各位会员对八届监事会工作的理解和支持。希望深圳市燃气行业协会在各级党委、市社会组织管理局、市住建局的指导下，在新一届理事会的领导下，秉承宗旨，规范运作，继往开来，勇于创新，引领燃气行业健康发展。

深圳市燃气行业协会 监事会

2021年3月11日